Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazné zarizeni
Daewoo Nubira Kombi 1997->2004

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



DAEWOO NUBIRA combi
Typ : VTZ 30

PARAMETRY :

Pripojeni brzdéného privésu o hmotnosti .....cu0........... 1200 kg
MAXITN AR ZAPE I NOTT AL cuncnarsoume Poveiar Mossaamsswveshieiaaiiis 1 720kg
Primér kulového Cepu .......oocvveiiiiiiiiiiiieeeeee 50 mm
Statické zatizeni na kouli Cepu ........ccoevvveviiininiiiennnene 50 kg
Sedmipodlova zasuvka ,,TUNA" Typ 12 N ...ci...caene. 12,24V
LEIK®Ya hmotnost,J KR % ccccvevie g QAR e 11 kg
RQZWCry TZ ... 4.5V e B aV 1070x485 mm
MONTAZNi NAVOD: D=6,93kN

1. Provedeme demontaz narazniku a zadni vyztuhy vozu . Do nosnikll v zadnim cele vsuiite a pfipevnéte tazné
zafizeni na kazdé stran¢€ vozu za pomoci jednoho Sroubu M10x35 a jednoho originalniho Sroubti (ktery Vam
zbyl z demontadze narazniku). Pod Sroub M10x35 umistnéte velkou konstrukéni podlozku. Nezapomerite na
pérove a lisované podlozky!

2. Vywrtejte do zadniho Cela'vozu otvor pro El cinstalaci tak, aby slatbez problému sklapét El.zasuvka, a od ni
vyvedeny svazek kabelt vam vysel mezilevou schranku ‘na naradi a plechovy kryt'rezervy obr.1, kde
spojime svazky kabelti dohromady pomoci elektro spojek. Pozor pfi zapojovani El..instalace nemusi
barevné oznaceni vzdy odpovidat ndvodu (zaleZi v kterém staté je vozidlo montovano). Nezapomeiite pod
spodni Sroubek zasuvky pfiSroubovat nami dodany plastovy krouZek pro lepsi sklapéni zasuvky.

3. PLATI PRO VYSTUHU NARAZNIKU 2.5 MPH obr 1 .+ Z vyztuhy demontujeme drzaky. Do spodni ¢asti
vyztuhy zhotovime otvor pro TZ a El..,5 zasuvku. Tuto vyztuhu,namontujeme na tazné zatizeni zpét na
vozidlo. Radné usad’te vyztuhu, aby naraznik byl rovné.

3. PLATI PRO VYSTUHU NARAZNIKU 5 MPH (KOVOVA VYSTUHA NEROZEBIRATELNA
U narazniku kde je vnitini vyztuha celokovova se tato vyztuha jiz na vozidlo nevraci, tazné zafizeni nahrazuje
pevnostné tuto vyztuhu.

4. Piilozime néraznik, do kterého zhotovime podle Sablony otvor pro tazné zatizeni a El. zasuvku a provedeme
jehozpétnou montaz viz.obr. Doporucujeme pi1 montazi narazniku'mit demontovanouna spodni stran¢
zavazadlového prostoru tésnici pirelu . Lépe se piidélava plast naraznik na dva hornf vozu drzéky. Sablona na
vyfez je o néco mensi, aby mé&l mechanik moZznost lepsiho dopasovani a do€isténi narazniku.

5. Posledni operace montaZe je upevnéni tazné¢ho ramene do pouzdra drzaku tazného zatizeni tim zplisobem, Ze
rameno pootocené o 90° vlevo, se zasune do pouzdra a po najeti ¢epu na jistici koli¢ek se pootoci vpravo do
kolmépolohy a domackne do pouzdra. Cep dotdhneme packou smérem nahoru, presvédéte’se, e Gep je Fadné
zajistén a packa neni opfena o zadnou piekdzku viz. provozni idrzba. Opa¢nym zpusobem provedeme zpétnou
demontaz.

Provozni udrzba:

Tazné zafizeni vyzaduje minimalni udrzbu. Konstrukce neni choulostiva na necistoty.

-U bajonetového provedeni je potteba dodrzet zasadu, Ze po sejmuti tazného ramene vzdy nasadime krytku na
pouzdro Cepu. Je potifebajen obcas zkontrolovat zda jsou vnitini plochy pouzdra excentru~ oSetfena vazelinou:
- U nového provedeni bajonetu je mozné demontovat cely bajonetovy uzaveér z tazného zatizeni za pomoci ctyt
Sroubl M10x25.

Prabézné kontrolovat zaviraci a oteviraci packu, kterd se nesmi s nasazenym cepem opirat o ndraznik ¢ jinou
prekézku.z divodu fadného uzavieni kulového cepu. Tuto packu vzdy piesazujte pii nasazeném kulovém cepu,
aby nedoslo k poskozent jisticiho kolicku™M 5x 12 .

Béhem provozu je nutno-po ujeti kazdych 1 000-km zkontrolovat spoje tazného zatizeni,a pripadné tyto spoje
dotahnout.




VsSeobecné udaje :

Tazné zatizeni je svafeno z masivniho ocelového nosniku, opatieného postranimi drzaky a ve stfedove ¢asti

s odnimatelnym kulovym ¢epem. Konstrukce odpovida vyhlasce MD CR ¢&i.102/95 a viem Seskym i
mezinarodnim predpistim. Tazné rameno je opatfeno kulovym ¢epem dle ISO 50 . Pro povrchovou ochranu je
pouzit praskovy email KOMAXIT 2 1110 v ¢erném-odstinu. Upeviiovaci elementy jsou zinkevany na
klimatickou odolnost ONA30 1002N15 a mazény grafitovou vazelinou.

TaZné zatizeni je chrinéno osvédéenim o uZitném vzoru ¢i..4820 a ¢&i 6293 Fi S V.C NACHOD

ZAPOJENI ZASUVKY :
1. L smeér.svétlo levé
2. 54g(52)(+) zadni svét.do mlhy
Sorstuvdy]: kostra vozu
4. P(R) smér.svétlo pravé
5. 58R koncoveé svétlo pravé
6.0 54 brzdové svétlo
7. 58(58L) koncové svétlo levé

Utahovaci momenty(8.8):

ELSVC
NACHOD

bily
modry
zeleny
bily
cerveny
zluty
cerveny

-s normalnimi matkami - -se samojisticimi matkami

Mo 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125 Nm
Ml16 195 Nm

10,5Nm
25 Nm
51 Nm
87 Nm
138 Nm
2145 Nm

Seznam dilu pro montazni dilnu:

Tazné zafizeni
Sroub M10x35

podlozka konstrukéni

podlozka pérova

1x
DX
2X
2 X

elektricka instalace (Uplna) 1 x

sacek na Cep
cep

1x
1x

Alie
e

Drziky vystuby narazniku pro 2,5 MPﬁ\\\\

El. AUTO

svétle/modry
Zluty

cerny
tmaveé/modry
hnédo/bily
modry
fialovy

f |

Pridky ndraznfku pro SMPH
Yo 1 =
| :f‘_
= f
OFIIMHE :m wr ) ||
;_4\?\},’_.
‘8 |
FQUJ;:’ oL
A2

e,




=X
-5
=
b

ol
20

>

£
-
Q

vyrobs montai

procdeaj
toaEnyoh zarizeni
Prazska B35, 547 01

tel.fax: 491/421 02
futotel: 0602 /405 743-0803/524

Obr2 * 8 MPH

2.5 MPH

. DAEWOO NUBIRA COMBI

LEVA STRANA

AP
,:.d o2 g
pe
7
‘o‘
x
} A
"(‘@.\'l

W






roY 20004

DAEWOO NUBIRA COMBI

Typ TZ

V1Z 030

SUVYREZ ‘NARAZNIKU

030

~ LEVA STRANA NARAZNIKU 2 43 PRAVA STRANA' NARAZN&
|
|
| R21 o
: >
| o°
STREDN( 'OSA "NARAZNIKU i
i 2!
( I R10
| , o
O
T i r Dl €
i
%130 &
a e \ -
o SPODNL-HRANA NARAZNIKU
i VYTISKNUTO BNE : 12.3.2003
001-030 Sﬂousa_ﬁ_;:gv.
002-030 Bﬁl%ﬁi V.
W\,;_a - 030-000 8
. Y pouZiro-u Ev. | POzZ.| _pouzmo U L. POZ.
— - ) U &Ev.
SVC NACHOD, Prazské 835
- surtroors| 16l..fax: 491 — 421 021
ZNMAT, ooy T.0. MER.
ROZMPOLOT. NARAZNIK HMOTHICOR NG 1 9
CPOWTR. [ POCET KUSGY 1 TRE,
NORM.R, $KUSOWN,
T DATUM: 11.3.2003
; SCHVALL | STARY V. C.V.
NAZEY TYP: DAEWOO NUBIRA COMBI

008 |




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



